



Накануне Нового года сотрудники следственного управления СК России по Костромской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Семянникову Елену Александровну



Накануне Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области с соблюдением необходимых санитарно-эпидемиологических мер предосторожности навестили ветерана Великой Отечественной войны Семянникову Елену Александровну и поздравили с наступающими новогодними праздниками.

Елена Александровна является жительницей блокадного Ленинграда и участницей обороны Ленинграда, награждена медалью «За оборону Ленинграда», медалью Жукова, нагрудным знаком «Фронтовик 1941-1945», медалью «Ветеран труда».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следователи поздравили ветерана с наступающими новогодними праздниками и пожелали Елене Александровне крепкого здоровья, бодрости духа и новогоднего настроения!

От коллектива следственного управления области ветерану вручен новогодний подарок. В ходе общения Елена Александровна поблагодарила следователей за поздравление и оказанное внимание.

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1527252>